

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

### 徐淑敏歐遊 靠惡嚇退劫匪

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 徐淑敏(Suki)(見圖)昨日與梁奕倫出席慈善畫展，Suki分別捐出兩幅畫，一幅是她自畫的「幸福花家族」以\$2300售出，另一幅則是她與長女黃心瑤一起畫，她笑言如果沒人買就打算叫老公出價，幸好最後也賣出一幅。今次畫展由Suki好友負責籌辦，她亦打算讓女兒學畫畫，她說：「學興趣班最重要是有好老師，否則可能令女兒失去興趣兼浪費時間，所以將來女兒要學甚麼，我都會先去學，現時女兒暫時缺乏耐性，比較喜歡說話。」



徐淑敏(Suki)昨日與梁奕倫出席慈善畫展，Suki分別捐出兩幅畫。

提到Suki之前與老公歐遊兩星期，在羅馬時差點被劫，她說：「老公落車關好車尾箱時，我在車上見到十多個當地人竊竊私語，之後有兩個較健碩的有所行動，我立刻尖叫起來，又怒視他們。他們可能未見過這麼惡的中國人，所以也沒有進一步行動。」Suki稱為安全起見，他們在當地逗留兩日，期間都只坐在車內，她笑道：「原本有想過請保鏢，但又怕是賊人同黨，所以最終也沒有請。」

另外父親節將至，Suki表示讓老公任意買酒和香檳當禮物，老公也送她價值不菲的手袋。至於女兒有否寫賀卡送給爸爸？Suki取笑老公應該更喜歡與女兒擁抱。

# 蘇有朋任伴郎 林心如設題玩新郎

## 吳辰君嫁廖懷南 日沖繩島行禮

香港文匯報訊 (記者 凡文) 33歲台灣女藝人吳辰君昨日與前國務院港澳辦主任廖暉之子廖懷南(Aaron)在日本沖繩低調完婚。蘇有朋、林心如及顏穎思等圈中人擔任伴郎及姊妹團，而其他未能親赴海外婚禮的知名人士如劉德華、吳奇隆及許鞍華等，亦有送上VCR祝賀吳辰君出嫁。

吳辰君昨日在日本正式與廖懷南拉埋天窗，一對新人此次共邀請了70位兩岸三地的親友到日本出席婚禮。吳辰君的圈內摯友蘇有朋、林心如及顏穎思亦親抵日本婚禮現場，擔當新婿的伴郎及姊妹團。新娘吳辰君昨一早就起床梳洗，難掩初嫁前的緊張情緒，但臉上不時流露幸福笑容。

遵從中式傳統，新郎Aaron在下午來到房門準備迎娶，以林心如為首的姊妹團早備各式關卡考驗新郎。其中她們拿出了印滿唇印的紙張，要Aaron選出吳辰君的唇印，Aaron可能太過緊張，猶豫許久，幸還能一次就猜中，印證夫妻兩人心心相印。

### 老公親製短片 吳辰君心甜

傍晚一對新人來到濱海的教堂，在眾親友的見證下，幸福完婚。而晚上在酒店的私人海灘，亦舉辦了西式的海灘晚宴，與好友共慶。據知，親友們對Aaron讚不絕口，吳辰君也表示自己非常幸福，相信自己嫁對郎。婚禮的前一天晚上，Aaron更在酒店房內親自剪輯籌備婚禮的影片，以及彼此交際的點點滴滴，此舉令吳辰君既感動又開心。

被譽為圈內「賢優女星」的吳辰君，幾乎與绯闻絕緣，而且為人低調，因此在娛樂圈中有好人緣。大喜之日，劉德華、導演許鞍華、陳志朋及吳奇隆等也紛紛通過VCR等形式，向身在海外的吳辰君送上婚禮祝福。



吳辰君與廖懷南於日本沖繩舉行海島婚禮。



林心如(左)與蘇有朋(右)飛往日本見證吳辰君出嫁。



林心如(左二)與顏穎思(右一)特地飛往沖繩擔任伴娘。

### 情人眼裡出西施

## 陳豪若禿頭 陳茵媺也愛

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳茵媺(Aimee)(見圖)昨日出席慈善活動，並即場親手包粽，一向鬼妹仔的她首次包粽都算能夠過關。Aimee指其父親愛吃粽，記得小時候打開冰箱經常會有粽子可以讓他們充飢，但男友陳豪是否也喜歡吃粽，她則不太清楚，若他要求吃的話，亦可以試做給他。

但Aimee坦言近來工作很忙，也沒時間去探男友班，唯有靠上網聊天傳情。記者笑她應該掛死對方了？Aimee笑笑口說：「都會，還可以啦，像上次在橫店，幾乎有一半時間不上網，結果電話費好貴。」會否一日傾兩小時也是閒事？她笑說：「都可以呀，但沒計過！」最近陳豪為拍戲剃頭而引起敏感，會否擔心他就此禿頭？Aimee維護愛郎指他光頭都很型，她也一樣喜歡。記者笑她這樣愛陳豪不如早日結婚？她笑說：「嘩！這要慢慢來，我仍很喜歡拍劇，對現在的生活也好享受。」

當提到Aimee是茶餐廳太子女，陳豪有去幫襯，她指父親退休與母親都留在加拿大，有否經營小生意她都不太知情，況且男友暫未見過其雙親。會否也安排男友見家長？Aimee表示也有這需要，只是母親最近身體不好未能坐長途機，會稍後再作安排。



陳茵媺(Aimee)昨日出席慈善活動。

### 王國潼及王德二胡演奏



王國潼及王德二胡演奏，現場氣氛熱烈。

香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋攝) 今年6月8日是國樂大師劉天華逝世80周年忌日，為表達對國樂大師的崇敬，一連兩場《王國潼、王德二胡音樂會》前晚於香港理工大學蔣經國劇院揭開序幕，劇院座無虛席，首晚演出得到了多位藝人的支持。關菊英和薛家燕均在演出前到來打氣，送上對音樂會演出成功的祝福！她們盛讚王國潼父子在音樂界所作出的貢獻。而林莉看畢音樂會後，坦言心情激動及深受感動。

音樂會上，二胡大師王國潼和其子王德以二胡獨奏、重奏和合奏等不同形式，演繹了由劉天華所創作的10首二胡曲，當中包括《良宵》、《月夜》、《病中吟》等；以及其傳世的經典名曲如《漢宮秋月》、《薰風曲》等。

### 顛覆二胡幽怨的印象

在王國潼和王德精湛的演奏下，悠揚的樂聲賦予二胡多變的情緒，顛覆了人們對於二胡幽怨的單一印象。例如《獨弦操》中僅用一根弦來演奏，用二胡獨特的醇厚、深沉

### 基仔爆英皇有生日密碼

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 古巨基(見圖)昨日以「奧比斯領航先鋒」身份，出席《奧比斯·變光30載嘉年華》開幕禮，台上基仔與小朋友大變魔法，為新一代眼科飛機醫院加油打氣。

眼科飛機醫院快將退役，奧比斯於一年之內必須籌集足夠資金改建新一代眼科飛機醫院，之前英皇老閻揚受成已率先捐出500萬元支持這個項目，問到基仔會否做法老闆？他笑道：「唔敢捐多過老闆。」他又稱私下也有定期捐錢給奧比斯，當問到捐多少錢時？基仔則沒有透露，只稱一個人的力量是不足夠的，所以要呼籲更多人捐款。

### 自認人老 心態也變老

基仔表示10年前首次以大使身份，跟隨奧比斯前往外蒙古烏蘭巴托進行教育行動。問到他的視力如何？基仔表示只有少許散光，老花就未有。為免影響視力，他已減少了打遊戲機。

說到容祖兒本月16日生日，他會否送架車給祖兒作為生日禮物？基仔笑道：「唔到我送，(哪個送?)有更适合的人送。」他又稱最近知道自己公司英皇的生日密碼，祖兒就616，Mani就717，自己就818。

說到now有意舉行樂壇頒獎禮，問到基仔可有羨慕其他歌手可以出席？基仔說：「現時有時間才出席，(是否覺得現時兩頒獎禮有欠公信力?)個人老咗，心態老咗，現時對獎項抱平常心，(是否搵錢緊要過出席頒獎禮?)工作為重，(頒獎禮也是工作?)睇性質。」



家燕姐入場前為王德打氣。

### 出浴照流出 憂被逼退選

## 愛自拍男友累事 鍾麗未埋怨

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 應屆入圍港姐佳麗鍾麗與男友外遊的出浴照日前流出，浴照中男友近乎裸體站在她身邊。昨日鍾麗在無線外事部副總監曾醒明陪同下會見記者，解釋照片是多年前旅行時拍攝，鍾麗稱自決定參選港姐時，已要求男友刪去有關相片。

昨日鍾麗原為港姐拍攝官方照，因出浴照報道出街，下午在曾醒明陪同下會見記者，現場見鍾麗表現淡定且面露寬容，她說：「照片中的男士是我拍拖多年的男友，相片是幾年前去泰國華欣時拍，當時自己沒打算要選港姐，到我參選時已經刪掉，但不知照片為何仍會流出。」鍾麗表示事件對她有很大影響，樂易玲已向她問話，詢問她是否記得拍過這些相片，她說：「自己都有不開心，但父母、男友都比我更不開心。」

心去拍裸照。至於二人有否因照片吵架？鍾麗說：「沒有，我沒怪他，他是圈外人，沒意識到要保護我。」有否擔心男友在她不知情下偷拍她，她說：「如果他沒說當然不知，但我會再追問他。」

問到鍾麗為人是否開放，她說：「我其實很保守，男友平時時人很害羞，只是他喜歡自拍。」會否擔心事件令她要退選？鍾麗說：「擔心一定有，自己都打定輸數，聽從大會安排。」曾醒明就表示大會會再深入了解事件再作決定。

此外，有線提出的轉播倫敦奧運播映權被無綫拒絕，更傳出無綫原來從沒下標競投轉播權，昨日曾生澄清無綫2007年曾花8位數美金競投倫敦奧運轉播權，奈何最後被有線投得，無綫會繼續與有線商討合作機會。



港姐鍾麗在曾醒明陪同下回應此事。

### 胡敏珊曾被取笑「前凸後凸」

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡敏珊(見圖)、楊崢、Jocelyn夫婦及設計師鄭兆良等，前晚出席展覽活動，以全白打扮的胡敏珊被笑指似「護士裝」。不過過靚的她坦言小時候曾跳芭蕾舞，但怕雙腳變粗才沒有繼續，加上小時較胖有「肚腩仔」，被同學取笑她「前凸後凸」。她笑言理想的身材要大胸：「是36、21、36最好，但依家都夠用啦。」略為發福的她透露有107磅，問到是否蜜運中，以致心寬體胖？她直認有很多追求者。



### 自言保守 男友害羞

追問鍾麗有否拍過更激的相片？她謂印象中沒有，也不覺得被人出賣。問到男友是否愛自拍？鍾麗說：「他很細路仔貪玩，當時我在浴缸敷面膜，不知他在拍照，我都有叫他刪除。」並強調男友不是有

### 陳妍希麵包棒「痛扁」陳漢典

香港文匯報訊 昨日電影《愛的麵包魂》在北京舉行媒體見面會，主創陳妍希(圖右)及陳漢典(圖左)盛裝亮相。陳漢典現場更單膝跪地，向陳妍希「示愛」，然而陳妍希卻不為所動，還不留情面用麵包棒「痛扁」陳漢典。

### 林青霞返台抽空探老友

香港文匯報訊 「皇家風尚—清代宮廷與西方貴族珠寶」特展在台北舉行，前晚林青霞(上圖)、Maggie Q、費玉清及周杰倫女友昆凌(下圖)均有亮相活動派對，費玉清更在派對上獻唱。林青霞表示此次返台，除參加活動外，還會抽空探望好朋友。